

自称出交通事故借用银行卡

“台湾公子”行骗 嫌犯落入法网

近日,在安徽当地警方配合下,常熟市警方在安徽蚌埠市和五河县抓获张强(安徽五河县人,男,28岁)、刘敏(安徽五河县人,女,28岁)、马建国(安徽五河县人,男,27岁)等四名犯罪嫌疑人。经审查,张强、刘敏对在常熟市诈骗小张钱财的犯罪事实供认不讳。而马建国在安徽、江苏苏州等地策划了多起诈骗案,目前已移交安徽警方处理。

假装问路借用手机

“喂,你好,想问一下路。”一位从黑色丰田轿车上下来下的女子拦住了小张的去路。

小张正骑着一辆自行车在沙家浜镇上溜达。见有人问路,他停稳自行车,抬头一看,眼前是一位时尚的年轻女子。那人染一头深黄色的头发,披一件咖啡色的休闲上装,穿一条款式新颖的黑色牛仔裤,打扮入时。

年轻女子向小张打听一个叫“华泰”的公司地址。“‘华泰’这个公司我好像没有听说过,要不,你去问别人吧。”小张有礼貌地回答那位女子。女子听了小张的回答,很焦急地说道:“小伙子,要不这样吧,借用一下你的手机,让我打个电话‘114’查询一下。”看到女子很着急的样子,小张虽然有些犹豫,但还是掏出手机给了对方。查询了“114”,在得到没有“华泰”公司这一回答后,女子显得更着急了。

“台湾公子”出交通事故

小张似乎有点怜香惜玉起来,他也跟着一起干着急。女子看了一眼小张,又说:“小伙子,我们人生地不熟的,你能不能先带我们去附近一点的停车场?我的朋友还等在车里呢。”女子边说,边指了指停在旁边的那辆黑色丰田轿车。小张心想:反正我也没什么事,帮助一下别人也是应该的,况且

路也不远。于是,他就把自己的自行车停在路边,跟着那位女子坐进了轿车的后座。殊不知,当小张坐进那辆黑色丰田轿车的那一刻,一场精心策划的骗局正式开演了。然而,热心肠的小张还蒙在鼓里。

小张上车后不久,坐在前面副驾驶位置上的一名男子和他主动搭起了话。“小伙子呀,你好,我系(是)来自台湾的,我叫韩冰。”说着,男子还拿出了台胞证给小张看。“我们好倒霉哟,本来想来沙家浜这边好好玩玩,谁知车刚开到常熟这边,就出了一点交通事故,本想找‘华泰’公司的兄弟借点钱先垫着,唉……”谈话中,小张又了解到这名男子是台湾某大公司老板的儿子,那位女子则是这名“台湾公子”的女朋友。交通事故处理急需6万元,这位“台湾公子”的银行卡在这边又不能用了。“小兄弟,你看能不能帮哥一个忙,借你的银行卡转个账,等事情处理完后,我一定不会亏待你的。”“台湾公子”很有派头地说道。

车上的人你一句我一句,车子很快就到了停车场。“要不这样吧,我们索性到市里请这位小兄弟喝杯咖啡,银行卡用完,我们马上就可以还给你小兄弟了。”坐在小张旁边的女子提议道。于是,黑色丰田轿车一个掉头,向市区驶去。

偷梁换柱调包银行卡

黑色丰田轿车像一匹快

马,在路上欢快地奔跑着。车上,气氛热烈、融洽,在“台湾公子”和其女友的恳求下,小张拿出了身上的一张银行卡。于是,“台湾公子”用小张的手机向“台湾”打了个电话,并把小张的卡号告诉了对方。

车子很快到了市里的某咖啡店。三人坐定后,“台湾公子”说要用手机查询转账是否成功。于是,他再次问小张借用了手机和银行卡。当“台湾公子”用手机假装查询转账时,要求小张输入其银行卡密码。小张拿过手机,二话没说就把密码输入到手机上,接着又把手机递还给“台湾公子”继续查询。在这一过程中,“台湾公子”已把小张的银行卡密码默默记下,而此时的小张依然蒙在鼓里。

“钱款可能还要一两个小时到。”“台湾公子”把小张的那张银行卡放在了一只事先准备好的信封内,其实小张的银行卡已被调包。男子把装有银行卡的信封递给小张说:“这只信封你千万不能打开,否则的话,如果汇在卡上的钱少了,谁也说不清的。小兄弟,等事情处理完后,我就送个电脑给你。”

喝完咖啡,他们与小张一起回到沙家浜镇上。“台湾公子”说为了方便联系,又借走了小张的手机,并关照小张说,他们先要到事故处理中心去一趟,一小时后过来取银行

卡里的钱。小张想,反正银行卡在自己手里,不怕他们不来取钱。可两个小时过去了,依然不见黑色轿车的影子。小张有点等得不耐烦了,就打开了那只信封,却发现自己的银行卡已被调包。等他到银行查询自己银行卡内的资金时,发现里面的9600多元现金已被他人盗领。

跨省追击嫌疑犯落网

常熟市沙家浜派出所接到报警后,很快投入到案件的侦破工作中。这是一起明显的诈骗案,办案民警调取了银行相关的录像资料后发现,当天下午2时11分许,一名男子戴着一顶“鸭舌帽”,到“ATM”机上多次取钱。

经过小张辨认,录像中取钱的男子与冒充“台湾公子”诈骗小张钱财的犯罪嫌疑人特征十分吻合。同时,民警对那辆黑色丰田轿车进行了全方位布控。

警方经过侦查,发现这辆车是属于安徽五河某汽车租赁公司的,办案民警赶赴安徽五河进行调查。通过查询汽车租赁公司的记录后发现,在案发前后,这辆车一直租给了一个叫“张强”的男子。

10月20日和21日,在当地警方配合下,常熟市警方在安徽蚌埠市和五河县抓获张强、刘敏、马建国等四名犯罪嫌疑人。 潘吉科高王彪



气温反常,泡桐花开二度

眼下已经立冬,正是草木凋零的时候,可桃花坞大街的一株泡桐却开出了鲜艳的花朵,花开二度的景象让不少居民感觉很惊奇。苏州市林业站副站长徐春明介绍,泡桐秋冬季节二度开花属反常现象,主要是因为前段时间气温一直比较高,而且缺少降水,造成花蕾提前开放。 李胜华 摄

水价平均每吨上调五毛钱

昨天,笔者从苏州有关部门获悉,苏州市区自来水价格调整方案即将实施。水价总水平每立方米上调0.50元,其中特种用水适当多调一些。居民生活用水通过听证程序拟由原来的每立方米2.70元上调至3.20元,非居民生活用水由原来的每立方米3.00元上调至3.50元,特种用水由原来的每立方米4.00元上调至4.77元。

据悉,按照国家发改委和住建部相关文件精神,苏州拟将水价分类由现行的四类(居民生活、工商服务、建筑用水、特种行业用水)优化为“居民生活用水、非居民生活

用水和特种用水”三类,水价总水平每立方米上调0.50元,其中特种用水适当多调一些。居民生活用水通过听证程序拟由原来的每立方米2.70元上调至3.20元,非居民生活用水由原来的每立方米3.00元上调至3.50元,特种用水由原来的每立方米4.00元上调至4.77元。

陈泓江

相城补招11名劳动协理员

昨天笔者从相城区人才市场获悉,为充实基层劳动保障监察协理员队伍,该区6个镇(街、区)将面向社会补充招聘劳动保障监察协理员11名。

除符合具体岗位条件外,此次报考要求女性年龄在30周岁以下,男性年龄在35周岁以下,大专及以上学历,应届毕业生在同等条件下优先。此次报名时间为11月14日上午9:00至下午3:00,报名地点为相城人力资源市场(庆元路168号区市民服务中心一楼)。报名全部采取现场报名

形式,不接受邮寄报名和网上报名。报名者需携带本人身份证、户籍证明、学历证书和其它相关证书的原件与复印件及本人近期1英寸彩色工作照2张,如实填写《相城区招聘劳动保障监察协理员报名登记表》。经资格审查合格的,缴纳笔试费用每位100元。

据悉,被录用人员实行劳动合同制度,由所在镇(街道)、开发区劳动保障工作机构负责与其签订劳动合同,按国家劳动保障法律法规享受工资福利保险待遇。 何寅平

网上传播秽图 12个疑犯获刑

11月6日,家住常熟五星新村的邹某,因担任色情网站“天涯图影”的管理员,传播淫秽图片与视频,被常熟市人民法院判处有期徒刑一年。与他一同被判刑的还有“天涯图影”网站各大版块的版主等11人,他们分别被判处六个月至一年四个月不等的刑期。

2007年7月,邹某上网浏览到一个名为“天涯图影”的淫秽色情网站后,竟然以“ptu73”为用户名在该网站注册为会员,不久后被网站创办人任命为管理员,公然传播淫秽图片与视频。

“天涯图影”的淫秽色情网站是由家住南京的冯某在当年非法创办的,网站被取缔前已传播淫秽图片7918张、天涯影视区内有淫秽电影链接233个,对社会造成了非常恶劣的影响。 常法 王彪

简易电梯失灵 夹断工人肋骨

昨天下午,苏州某工地一部简易电梯突然失灵,将一名工人死死夹住,导致四根肋骨骨折,经过抢救之后才脱离危险。

出事的工人许某今年45岁,是安徽来苏的打工者。据他介绍,工地的电梯就是那种简易的升降机,当天下午1点左右电梯突然失灵,将他死死地夹在了中间。

许某当时神志仍然清醒,感觉胸部被夹住后疼痛难忍,就大声呼救。工友听到喊声立即切断了电源,但是电梯仍然没有松开,几个人费力撬开电梯门后,才将许某解救出来。

小星 李胜华

小产权房交易 法院判无效

买卖双方没有返还房屋及价款的意思表示,法院不作干预

几个月前,常熟市人民法院尚湖法庭上,一起房屋买卖合同案件正在审理。原告、被告各执一词,争执不下。原告坚持称自己买的是小产权房,要求被告退还房款。被告则坚称双方口头协议买卖房屋时,原告是知情的,不愿意退还房款。近日,常熟市人民法院依法对该案作出判决。

事情是这样的,杨某夫妇是浙江人,1997年在常熟做生意时买下了常熟虞山镇一处房产,但该房屋的土地性质是集体土地,建造的时候也未办理用地手续和建设审批手续。后在2007年的时候,其将房屋卖给了王某、赵某,但是一直未办理过户手续。在二十几万的房款缴清后,王某、赵某就搬进了房子。若一直生活风平浪静地过去也不会有什么,可是王、赵两人不是正常的夫妻关系,而是不正当的男女关系。2008年,王、赵两人因种种琐事而关系僵化,矛盾丛生。此时心有不甘的王某认为房子是自己花钱买的,就想把房子要回。赵某怎么肯善罢甘休,她干脆把房子钥匙换了,不让王某进门,也拒不承认房子是王某买的。王某急了,难道自己花钱买的房子就那么轻易白白送人了?

经过好多次交涉无果后,王某经人指点,一气之下将杨某夫妇和该房屋所在地村委会告上法庭,称小产权房不能买卖,要求杨某夫妇将房屋款退还。

法院立案受理后,依法进行了审理。在审理过程中,应赵某的申请,法院将赵某列为共同原告参与诉讼。法庭上,王某称:2007年,他和杨某夫

妇口头约定以二十四万余元的价款购买虞山镇一套房屋,后其陆续交付了全部房款,在办理房屋过户手续时,其得知该房屋为集体土地房,不能办理过户,为此其要求杨某退还房款,遭到拒绝。根据法律规定,其与杨某夫妇的房屋买卖合同是无效的,而该房屋的最初出卖人为该房屋所在地村,现其要求法院确认其与杨某夫妇的房屋买卖合同无效,要求杨某夫妇返还其价款二十四万余元,房屋返还给该村。赵某则称,该房屋是其与王某共同购买的,购买时双方均明知是集体土地房,无法办理房屋产权证。交付的房款二十几万元也是她和王某共同出资的,现该房屋由其占有使用,不同意退还房屋。

杨某夫妇也有一番说辞:该套房屋是他们向该房屋所在地村购买的,2007年,王某、赵某与其达成口头协议,出价二十四万余元购买该房屋,后王某、赵某陆续交付了房款并搬进房屋是事实。但他们一直认为王、赵两人是夫妻关系,因此不清楚两人各付了多少金额的房款。其在出卖房屋时已明确告知王、赵两人房屋是集体土地房,现在不同意原告以这个为借口主张合同无效。如果法院判决房屋买卖合同无效,要求原告将房屋恢复原状。

该房屋所在地村称:该房屋的土地性质为集体土地,建造时未办理用地手续和建设审批手续,1997年时杨某将房屋买走,后杨某将房屋出卖其并不知情,其不是王某、赵某和杨某夫妇房屋买卖合同的当事人,不享有该合同的

权利,也无须承担合同义务,故其对原告不负有返还房屋款的义务。在此次诉讼中,杨某夫妇并未主张与其的房屋买卖合同无效,按照民事诉讼不告不理的原则,法院不应主动理涉。

法院经审理查明,2007年王某、赵某与杨某夫妇口头约定购买虞山镇一处房屋,并陆续将房款缴清后取得了钥匙,之后还对房屋内墙进行了涂料粉刷、铺设了地砖,该房屋现赵某在居住使用。

法院审理后认为,该处房屋建造时未办理相关建设用地和建设管理审批手续,房屋所在地村即将房屋出卖给杨某夫妇,违反了我国土地管理法及其他相关法律法规的禁止性规定,房屋买卖应属无效。杨某夫妇将房屋转让给他人,也应属无效。我国合同法规定:无效的合同没有法律约束力,因该合同取得的财产应当予以返还,有过错的一方应当赔偿对方因此所受到的损失,双方都有过错的应当各自承担相应的责任。依据该规定,杨某夫妇应返还王、赵二人房款。房屋所在地村与杨某夫妇之间的房屋买卖合同虽然无效,但考虑到此双方之间均未有返还房屋及价款的意思表示,故法院对此不作干预。

近日,常熟市人民法院依法对该案作出判决,即王某、赵某与杨某夫妇的房屋买卖合同无效,杨某夫妇与房屋所在地村签订的房屋买卖合同亦无效。王某、赵某将该房屋还原后返还给杨某夫妇,杨某夫妇则将二十余万房款返还王、赵二人。 陈香 施浦 王彪

出租车司机接种甲流疫苗

出租汽车从业人员多、流动性大,为做好出租车司机的甲型H1N1流感的防控工作,目前苏州市区和太仓市已经有2318名出租车司机接种甲流疫苗。

11月7日~9日,苏州市客管部门组织市区首批1661名出租车驾驶员在轻型出租车公司进行甲型H1N1流感疫苗预防接种。另外,11月9日~10日,太仓市运管部门也组织了该市8家出租车公司的657名驾驶员,接种了甲型H1N1流感疫苗。

据了解,本次甲型H1N1流感疫苗接种工作在“知情同意,自愿免费接种”的原则下,市区自愿报名的出租车驾驶员共有6421人。相关部门针对客运出租车行业人数多、流动性大等特点,在详细制订接种方案后,将市区所有报名出租车驾驶员分为三批进行。首批接种人数为1661人,分别来自轻型、通达、康福、创元、市出租、交运六家出租车公司,剩余两批驾驶员的接种工作将于今年年底及2010年3月份完成。 王伟

水乡打造汽车“内饰件之都”

昨天上午,在相城区渭塘镇,国家科技部和苏州市政府等有关部门领导为中国汽车零部件苏州产业基地揭牌。仪式上,十多个首批进驻项目签约,总投资达36亿元左右。

据悉,中国汽车零部件苏州产业基地的发展定位是,将形成以汽车内饰件为主,汽车

电子电器等高新零部件产品为补充的特色园区,将该基地打造成中国汽车零部件的“模塑之乡、内饰件之都”。当天,苏州市政府和汽车零部件工业公司还主办举行了一场“金秋论坛”,众多专家和学者探讨如何推动我国汽车零部件产业的转型升级与快速发展。 陈泓江